

本报报道引起怀宁县马庙镇党委政府高度关注 三部门“一路绿灯”接军军回家

市场星报
牵手星报·
记者在行动

联动热线: 0551-2620110
互动网站: www.xksq.net

在众多媒体联动和广大读者的协助下,流落黄石的小军军身世之谜终于揭开,但在他回家的路上却多了一道法律门槛。8日,本报报道了小军军的爷爷和继父没有抚养权,因此不能顺利接军军回家后,引起了社会各方的高度关注,读者纷纷建言献策。

记者 张火旺 文/图



军军失踪后,爷爷拿着寻人启事,奶奶拿着书包四处寻找

镇政府:联合开具证明

“如果军军的继父和妈妈有事实婚姻,而且继父对小孩感情很好,也有抚养条件的,应该鼓励和允许继父陈增润将军军接回来。”合肥资深法律界人士唐功正看了本报报道之后,表示法律虽然是刚性的,但更是一种智慧的体现。

带着读者的心愿,记者昨日赶赴怀宁县马庙镇。马庙镇党委政府主要负责人听明记者的来意后,立即召集当地派出所、民政办和枫林社居委的相关人员碰头。

经核实研究,三部门决定联合开具证明,证明邹六琴(本报此前报道军军的妈妈

名为邹六燕,实为邹六琴)与陈增润在去年二月份按农村风俗举办了婚礼,邹六琴与军军(陈先华)在陈家共同生活了十个月,有事实上的婚姻关系,而且陈家与邹六琴母子感情很好,没有虐待行为。同时,陈家经济条件尚可,有能力抚养军军。

爷爷:小军军特别可爱

陈增润的家距离枫林社居委约两公里。据陈友进介绍,儿子陈增润今年38岁了,因为年纪大了一直没讨老婆,去年经过他弟媳介绍,与有精神病的邹六琴办了结婚酒席,在农村就算是结婚了,邹六琴与小孩(改名陈先华)就在陈家生活。

陈友进说,先华特别可爱,总是赖在他和奶奶的怀里,爷孙俩感情很深。去年12月26日早晨,邹六琴说是带先华去买东西吃,但很久没有回来,陈友进意识到不对,赶紧去找,但周围没有找到,村里有人说,邹六琴带着先华坐上了去高河镇的

车。陈友进赶忙去了高河,但走遍了每一个角落,都没有见到他们母子。

接下来的日子,陈友进在高河以及邻近的乡镇四处张贴寻人启事,但一直未果。直到有人说报纸上登了先华的相片,他才与本报取得了联系。

五年后,我省森林覆盖率达近1/3

星报讯(记者 任金如) 一个中部的天然“氧吧”在安徽呼之欲出。昨日,我省发布了“2010年安徽省国土绿化状况公报”：“十一五”五年全省共完成造林4531万亩,森林经营700万亩,建设绿色长廊19万公里。

少,各地把植树造林的新战场转向久治未成的残存荒山、低洼地、滩涂地、石质山地和低效林改造。全省共完成成片人工造林857万亩,占计划的122.4%。

全省“十二五”计划完成造林绿化2000万亩,力争到“十二五”期末全省林木绿化率达到33%以上,森林覆盖率达到

29%,森林蓄积量超过2.2亿立方米,林业产业产值突破2000亿元。

今年,全省计划完成造林绿化190万亩,人工造林80万亩。建设绿色长廊合安高速上“安庆大桥-怀宁-界子墩”沿线130公里,合徐高速上“徐州-淮北”段50公里,还有合肥市环巢湖大道肥西段30公里等。

术后疼痛难忍,以后“有治”了

星报讯(张晓玲 朱蕾 记者 王松青) 手术后的疼痛经历,相信做过手术的患者都无法忘记;也有不少患者由于害怕疼痛错过了最佳治疗时机……记者昨日从合肥市三院获悉,该院在省内率先在

骨科启动无痛病房,通过“无痛治疗”减少患者的手术痛苦,使他们更早地开展康复训练。

据该院骨科医师杨祖华告诉记者,“无痛病房”不是让病人感觉不到疼痛,而

是尽可能地减少他们的疼痛,该院医护人员会根据病人的疼痛程度,选择适当的药物对患者治疗,通常采用的是药物加心理的联合治疗方式,真正让病人尽可能感觉不到疼痛。

李逵? 李鬼? 套牌车遇到了真车主



星报讯(佟泽波 记者 王涛) 淮南市潘集区的一位驾驶人非法套用他人牌照,却没想到遇上了原车主。

3月8日上午10时许,潘集大队城区中队民警正在沿长江路开展秩序管理时接到群众报警,称在袁庄城区九华山路潜水湾桑拿中心门前停放的一辆皖D35228轿车有套牌嫌疑,要求进行处置。民警迅速赶至现场了解到,报警人李某驾驶的轿车也

悬挂着皖D35228号牌,看到其出示的车辆行驶证,民警现场进行核对后,确认李出示的信息是真实的。而被举报车辆的前后牌照在制作工艺和材质上略显粗糙,初步判定为假牌照。

在对违法嫌疑车车主和驾驶人多方寻查未果的情况下,民警将该车强制拖移至停车场。当天下午3时许,躲在一旁不肯露面的违法行为人陈某带着被暂扣车辆的行驶证和一副皖D3826X号牌匆匆来到交警大队进行违法行为处罚。面对千元罚单,陈某后悔不迭:“再也不套用别人牌照了!”

急救车变身超载客车

又讯(孟晨 记者 王涛) 3月7日上午10时许,砀山县公安局交警大队民警执勤时,在101省道果园场卡点发现一辆无牌救护车由北向南驶来,执勤民警示意靠边停车接受检查。

这辆面包车前后部喷有“东大急救”、两侧喷有“免费接诊急危重病人”字样的标志,而车顶却悬挂着酷似警报器的装置,其双排座的车内挤满了一车人,且车内走道口均堆满了行李和包裹。执勤民警根据以往的经验判断,此车具有接送外出务工人

这些快递你感觉怎样? 我省昨公布去年第四季度快递公众满意度调查结果

星报讯(记者 王玉) 为了对省内快递公司进行全方位摸底,安徽省邮政管理局委托第三方独立调查机构,昨日,2010年第四季度快递服务公众满意度调查公布。按照品牌得分分别是:顺丰速运86分、申通快递81.8分、圆通速递81.4分、邮政EMS81.3分、天天快递80.5分、汇通快递79.8分、CCES快递79.6分、中通快递79.6分、韵达快递79.5分、全一快递79.4分、鑫飞鸿快递78.8分。

调查结果显示,消费者对服务价格高、寄件质量偏低等意见较大。从寄件质量来看,电话受理、上门时限和寄件质量得分偏低,业务员形象和收件证实(指验货率低)得分偏低。

员的嫌疑,存在严重超员行为。

经检查,驾驶人周某某,系山东省单县东大医院的职工,存在三个严重的违法行为:一是未悬挂机动车号牌;二是非法营运并严重超员,核载6人,实际载人11人,超员达80%以上;三是私自加装酷似警报装置的高音喇叭。当执勤民警询问机动车号牌,机动车驾驶人从后备箱中取出,原来,该车驾驶人为了逃避交通违法行为,故意卸下号牌。

执勤民警根据相关规定,批评教育了驾驶人周某某,且责令其卸客转运,并作出暂扣机动车处理。